

【正誤表】 茅ヶ崎市環境基本計画中間見直し業務委託企画提案者選考実施要領

上記資料について、次のとおり、訂正します。

ページ数	付番	【正】	【誤】
P1	3 参加資格 (8)	過去5年以内 (令和2年度から令和6年度)	過去5年以内 (平成25年度から平成29年度)